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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki somlarımın Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih KAÇIR tarafından

Anayasa’nın 98’inci İçtüzüğün 96’ncı ve 99’ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasmı arz ederim.

! A,

Sümeyye BOZ

Muş Milletvekili

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nm 2023 yılı Sayıştay denetim raporanda, Bakanlık tarafından
yönetilen bazı taşmmazlarm sicil numaralarımn oluştumimadığı ve Taşınmaz İcmal
Cetvellerinin hazırlanmasında eksiklikler bulunduğu tespit edilmiştir. Kamu taşmmazlarınm
doğra bir şekilde kayıt altına alınması, bu varlıkların izlenebilirliği ve yönetimi açısından kritik
öneme sahiptir. Sicil numaralarımn eksikliği ve ilgili cetvellerin hatalı veya eksik hazırlanması,

kamu taşmmazlanmn mali tablolarda yanlış değerlendirilmesine ve bu durumun kamu

kaynaklarının verimli kullanılmamasına yol açabilir.

Bu durum, kamu idarelerinin hesap verebilirliği ve şeffaflığı üzerinde olumsuz etkiler
yaratmakta, kamu kaynaklanmn etkin ve doğra yönetilmesini zora sokmaktadır. Sicil

numaralarının oluşturulması ve İcmal Cetvellerinin tam ve doğra bir şekilde hazırlanması,
kamu taşmmazlanmn etkin yönetimi için zorunludur.

Bu bağlamda:

1. Bakanlığımz bünyesindeki taşınmazlara sicil numaralarımn verilmemesi ve bu

taşınmazlara ilişkin Taşınmaz İcmal Cetvellerinin hazırlanmamasmm nedenleri

nelerdir?

2. Sicil numaralanmn oluşturulmadığı ve İcmal Cetvellerinin hazırlanmadığı

taşmmazlarm sayısı ve bu durumun mali tablolara etkisi nedir? ■ -

3. Sayıştay raporanda belirtilen bu eksikliklerin giderilmesi için Bakanlığımz .tarafından
hangi adımlar atılmıştır veya atılacaktır? Bu eksiklikler ne zaman giderilecektir?

4. Taşınmazların sicil numaralarımn oluşturulması ve İcmal Cetvellerinin tam ve eksiksiz-;

olarak hazırlanması için Bakanlığımz bünyesinde ne tür denetim ve izleme

mekanizmalan oluşturulmuştur?

5. Bu eksikliklerden sorumlu olan kişiler veya birimlerle ilgili herhangi bir idari işlem
başlatılmış mıdır? Başlatılmadıysa, bu konuda bir işlem yapılması düşünülmekte midir?


